



《狮子老虎“出山”，为“讨回地盘”？》追踪

狮子老虎下去了 退休职工上来了

与运管中心的保安、运动员发生冲突

昨日，因气温下降，郑州市动物园撤回了狮子、老虎、鹈鹕和大耳羊等一千禽兽，但一波未平一波又起，动物园退休职工自发卫护“自家的土地”时，与省自行车运动管理中心（下称运管中心）工作人员发生冲突。对于土地的归属问题，运管中心将其比做“分家”，动物园则认为自己是在“讨债”，双方领导至今没有坐在一起进行协商，他们都在等待上级部门的指示。

晚报记者 汪永森 实习生 田静

动物园退休职工上阵“看地盘” “天太冷，不能再让园里的宝贝去冲锋陷阵”

昨天，就在网友和市民猜测什么动物会担任“讨回地盘”的轮值任务时，动物园却将动物撤回园内，这让不少专程前来“免费参观”的市民扑了一个空。

但是动物园讨要地盘的行动并没有停止。在动物园北门外运管中心，10多位退休老职工说，“要自发组织起来，保护自家的土地”，他们不怕风吹天冷，只是觉得守在围栏四周，尽了自己对动物园的一份责任。

“这是我们园里的宝贝，我们心疼谁去心疼，天气这么冷不能把它们再冻着了，我们这些人都不怕冷。”一位老职工说，不能再让园里的珍稀异兽去冲锋陷阵，讨回“自家的土地”他们责无旁贷。

13时许，双方发生冲突 动物园一退休职工受伤，运管中心表示这是一场意外

13时许，市动物园的退休职工与运管中心的保安及运动员发生了冲突，一名男性退休职工在运管中心门口被电动门的沟槽绊倒，一名女性退休职工在运管中心门外摔倒受伤。

“我们真的没有打人，我们的运动员身体那么好，真要是动手的话场面肯定不会这样。”对于动物园女性退休职工受伤一事，运管中心办公室一工作人员表示，当时只是保安人员对妨碍办公的人员进行劝离，现场的几名运动员参与帮忙，并没有打架斗殴的情况发生，最多只能算做一场意外。

这名工作人员说，当时他们曾要求动物园工作人员将10余名守护围栏的男女带走，但对方表示这些老同志不是动物园的人，他们才要求保安出面维护办公环境的。

土地到底归谁？ 双方拿“分家”和“讨债”比喻

狮子老虎“出山”“讨回地盘”的事情已经持续3天了，动物园和运管中心的领导都在等待上级部门的指示，双方始终没能坐在一起。而谈及土地的归属问题，运管中心书记李健和动物园的退休职工都有自己的比喻。

“父母分家的时候，把财产分给了老大和老二，老大后来觉得分的东西少了，这个时候他应该是找父母要，不是找老二拿东西，现在政府就是父母。”运管中心书记李健认为，当初是政府将地划给了他们，也是政府表示要给动物园重新划新的土地，现在动物园有意见应该找政府这个“父母”。

市动物园的退休职工更愿意把连日来的坚持当做“要债”，他们认为土地当时属于动物园，只是暂时借给了运管中心，没想到对方有借无还，还大搞开发经营，他们只有自发行动起来。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

金水河源头发现的怪石 是火山蛋 还是鳖蛋化石？



小院里堆着老人捡回来的怪石。

□晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

本报讯 “你们报道的金水河源，我在8年前去过，那里有很多怪石，石头上有很多孔，最多的是圆石。”前日10时，65岁的梁喜珍给本报来电说。

“那时泉比现在大，泉边石壁上有很多怪石，我选了一些搬了回来。”在梁喜珍家，梁喜珍拿出几个比鸡蛋还小的圆石蛋。“我怀疑是鳖蛋化石。”说着，她拿出一枚蛋用铁管砸了几下，裂开的石蛋里面有一个核，颜色比周围的深，状如蛋黄。

昨日下午，河南省观赏石协会会员李群生看了圆石蛋后介绍说，这些圆蛋可能是火山蛋也可能是蛋化石。“我们要到实地调查后才能确认。”不过，不管是火山蛋还是蛋化石，这种圆球状石本身就是奇石。

线索提供 王先生

“食疗法”风行绿城

百万人热衷吃臭纳豆

“纳豆是个宝，常吃救心脑！”

“吃豆不怕臭，活到九十九！”

“老人常吃纳豆，胜过大鱼大肉！”

这些顺口溜如今在郑州市民之间广泛流传。与之相应的是，纳豆食疗法风行绿城，数万心脑血管病患者每天吃四粒豆，就能减少服药甚至停药，一天头清目明不犯病。这种来自日本的佛拉理斯纳豆，正引发近年来最大的健康风暴。

“以前是天天吃药，现在天天吃豆子。”每天吃佛拉理斯纳豆，现在已是王根生老人每天必做的功课。“高血压、动脉硬化都有改善，眩晕失眠头痛这些都没了，整个人特别有精神，浑身有劲，现在也很少吃药了。”

63岁的退休教授张淑华拖着中风后遗症近7年，左侧手脚不听使唤，吐字不清，口角下垂、流涎，吃东西吞咽困难，血压也居高不下。“我吃了几个月纳豆，现在能好好说话了。”据老人讲，近来她的西药量减了近1/3，血压很平稳，最让她高兴的是，肢体功能有了极大的改善，如吃饭能够自己吃、慢慢咽，看东西清清楚楚，就连穿衣服穿袜子都能自己动手。

在现有的食疗法跟踪档案中，像以上这样的例子多得数不清，一个最好的证据就是：一年前我国接受食疗法，吃纳豆的人不到两万，现在就有超过200万人成了吃纳豆的受益者，就连《人民日报》也将神奇的纳豆作为重大新闻多次刊登。

据我们向有关部门咨询，佛拉理斯纳豆对许多心脑血管疾病和人体衰老都有效，以下是部分食疗群众反馈的，吃过纳豆后自己改善的病症：{括号里的数字表示吃纳豆多少天能看到明显效果}

心脑血管方面的：高血压（3-15天）、低血压（3-15天）、高血脂（20-30天）、高胆固醇（20-30天）、动脉硬化（30-50天）、冠心病（30-60天）、心绞痛（15-30天）、心律不齐（20-40天）、左心室肥大（40-70天）、脑中风（50-90天）、偏瘫（70-120天）、老年痴呆（30-60天）

日常方面的：心慌（1-3天）、胸闷（1-5天）、气短（1-5天）、头晕（3-7天）、头疼（2-7天）、耳鸣（3-7天）、失眠（3-10天）、四肢麻木（10-15天）、疲劳乏力（10-20天）、面瘫（30-60天）

虽然现在很多人在吃纳豆，但并不清楚这种食疗法的本质，纳豆到底好在哪？

纳豆是日本传统早餐里雷打不动的菜谱，虽然味道很臭，但却是世界上公认的“心脑血管保护神”，它主要起到三个方面的作用：

一、溶血栓。纳豆中含有强效溶栓的纳豆激酶，用来对付心脏病和脑血栓，血液循环会立即恢复正常，而且没有出血副作用。

二、降血脂。连续吃纳豆三个月，就能把一个50岁人体内的血脂垃圾全部清除，使血管变得跟年轻人一样。

三、修复血管。使硬化的血管恢复弹性，血流畅通，同时防止血管壁纤维剥落，以免再度形成血栓。

我们现在吃的佛拉理斯纳豆，是目前市场上最正宗的纳豆产品，因为它的原材料就是日本北海道当地的优质纳豆，不仅保证了纳豆激酶等有效成分的含量，而且加入了我国国粹彭祖接命丹成分，溶栓、降脂的效果大大提升，还能延缓衰老。



纳豆食疗法的活动吸引了大批群众参加

所以说，用纳豆食疗的方法，保护心脑血管，减少药物依赖，从而实现长寿——正是这个梦想，激发了市民对佛拉理斯纳豆日益高涨的消费热情。

纳豆食疗的感受，有三个阶段

第一阶段：心慌、胸闷、气短、头晕、头疼、耳鸣、失眠、四肢麻木等症状明显改善，依据体质不同，部分患者可在半小时内见到效果。

第二阶段：吃喝拉撒睡样样舒服。血液循环畅通，浑身自然舒服，睡得又沉又香，精神状态、气色大好。

第三阶段：血栓全面溶解，血液彻底净化，血压平稳，动脉粥样硬化全部消退，心脑血管侧枝循环建立，心绞痛彻底消失，偏瘫患者可下地活动，直至康复。

专家呼吁：高血压、脑血栓、冠心病等心脑血管病人，平时宜多吃纳豆，增强血管免疫，减少药物依赖，最大限度地以食疗的方法获得长寿和健康。

惠民行动

本中心为纳豆食疗法在本市的唯一推广单位，现举办上市周年的特惠活动，望广大市民互为转告：

**限量抢购
正宗佛拉理斯纳豆**

买5盒赠1盒

买10盒赠3盒

赠品皆为同品

赠品仅限600盒，赠完即止！

专家咨询电话：0371-

66675005

66675115

指定经销地址：亚细亚北门医药部/金博大负一楼药品柜/易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西医药部/康仁堂大药房（伏牛路小学对面市医保）/怀仁堂（黄河路服装市场东邻省市医保）

